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LA POSTE_2F—

i b Les cing roues de l'auto de Paulo

ont ¢té également usées durant un voyage de
20 000 km. Sur combien de kilomeétres cha-
que roue a-t-elle roulé?

-A- 40 000 km -B- 5000 km
-C- 16 000 km -D- 20 000 km
-E- 100 000 km

ques:
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= {[s Trois citrons et un pamplemousse

peésent autant que dix kiwis. Six kiwis et un

de chaque ligne et
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Une méme forme correspond 2 un méme nom-
bre; nous avons les renseignements dans le ta-
bleau ci-dessous ol on a indiqué les sommes

N7 ST T . , N . .
SAVAIRIET s'agit de découvrir un mot de cing
lettres caché derriére ces formes géométri-

de chaque colonne

. A , 41 34 38
citron pesent autant qu'un pamplemousse.
Combien faut-il de kiwis pour égaler <> o O |20
un pamplemousse?
‘ | o | o
) o 39
= 1 ] l” Sachant que les suites de nombres A D

écrites ci-dessous respectent une certaine logi-

que, trouver le neuviéme nombre pour chacu
d'entre-elles.

1°suite: 15 15 25 3; §; 8; 13; 21; ...

2°suite: 1; 25 65 24; 1205 720; 5 6040; 40 320; ...

ne

led Quelle est la surface noire la
plus grande?
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Déplacer 3 allumettes pour obtenir § tri-
angles équilatéraux
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SV Partager la figure proposée pour
obtenir sept parties identiques

Horizontalement-

I- Est le quadruple de
512

2- Le reste de la division

de 232 par 20

3- Le nombre de cheveux
restant sur ma téte

4- Le nombre de feuilles
sur ma plante préférée

NOMBRES CROISES

Verticalement-

A- Je pense a ce nombre: si
je lui retranche 125 et si je
divise par 2, je trouve 975.

B- La longueur d'un rec-
tangle dont la largeur est 31
cm et fe périmetre 126 cm

C- Distance parcourue en
5h30 par un avion se dépla-
¢ant a 750 km/h.

D- L'aire d'un carré de 91
cm de ¢Oté.
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La réponse juste est: }
O c'est le nombre....... e,
[
A OO hua A2
O c'est le nombre.... . liv.......
<> c'est le nombre...... i .........
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[1 faut ........ KOV kiwis pour égaler A c'est le nombre....... T
un pamplemousse? P
D c'est le nombre..... - }:3 .....
m Vi
2L Barrer les 3 allumettes a déplacer et les
Le 9° nombre de la 1°suite est:........5........ redessiner pour obtenir § triangles équi-
. [0 RN laté
L.e 9° nombre de la 2°suite est: ... b-w..ﬁ.é(»‘.u ateraux
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La surface noire la plus grande est:
N
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=V = Partager la figure proposée pour
obtenir sept parties identiques
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